



2015 春季周口大型房展会开幕式场景



划拳“拳王”争霸赛场景



大型汉唐婚礼秀场景



2015 春季周口大型房展会一角

多方给力成就成功展会

—写在 2015 春季周口大型房展会闭幕后

□记者 李国阁 文/图

“这届展会主办方组织有序，展位规划科学，现场活动丰富多彩，市民关注度高，现场人气旺……”2015 春季周口大型房展会闭幕 3 天来，主办方不断接到参展商家和市民打来的祝贺电话。

“这届展会共成交商品房 153 套，接受意向客户登记 1700 多组，绝大部分参展商家都有收获，且销售量好于预期。”这是 2015 春季周口大型房展会的成绩单。这个成绩单创下了房展会的销售新纪录，在房地产形势普遍不景气的当下实属难得。周口报业传媒集团房展会所起的行业“风向标”作用更加凸显。

道贺声连连，成绩单耀眼。作为本届房展会的具体操作者，我们确实感到欣慰，50 天夜以继日的工作算是有了不错的结果。

举办房展会是周口报业传媒集团服务房地产企业的重要手段。2 月初，为活跃房地产市场，周口报业传媒集团把举办 2015 春季周口大型房展会的工作计划向周口市人民政府作了汇报，得到了同意，市委常委、副市长刘国连作了批示。确定展会地点和时间、规划场地、布局展位、商定活动事项……从 3 月 9 日起，周口报业传媒集团房地产部的全体工作人员正式进入了“展会时间”。

如何采用有效的宣传手段，让周口市民知晓房展会的信息；如何采取有效的措施，调动市民的购房热情……我们广泛与商家商讨。之后，《周口日报》、《周口晚报》、户外广告、周口乐服微信平台、周口广播电台关于 2015 春季房展会的广告相继刊(播)出，周口报业传媒集团 2015 春季周口大型房展会及“展会购房再减 5000 元”的广告，成了市民热议的话题。

“帮买房人买房、帮卖房人卖房”是周口报业传媒集团举办房展

会的朴素理念。经过 7 年的积淀，周口报业传媒集团举办的房展会已成为周口第一会展品牌，得到房地产商家和市民的广泛认可。

一年之计在于春。由于房地产市场形势不理想，所以，2015 春季周口大型房展会更受社会各界关注，大部分房地产商对这届展会寄予较大希望，希望通过房展会这个平台点燃市民的置业热情。建业森林半岛、汇鑫玖号院、奥兰天和家园、景园盛世华都、锦绣江南、东来尚城、泰地现代城、金泰王朝、格林绿色港湾等周口传统楼盘率先确定参展，展会重点展位很快被商家抢订一空。每届展会的冠名单位是业内议论的热点，也是市民关注的焦点。作为我市的重点项目、建材行业的航母——龙都红星广场捷足先登，夺得本届展会冠名权。3 月中旬，本届展会的大名——“2015 春季‘龙都红星广场杯’周口大型房展会”正式确定。

宣传、招商……房展会的相关活动在有序推进。

4 月上旬，会期临近，天气预报显示，4 月 17 日、18 日、19 日 3 天展期内天天有雨。这给展会组委会出了一个大难题：如果展期推迟，前期的宣传将受到影响；如果如期举行，展期内下雨，商家不但达不到预期效果，还会造成一定的损失。4 月 12 日、13 日、14 日，我们反复咨询周口

市气象台，同时查询周边地市的天气预报情况，4 月 14 日，展会组委会广泛征求参展商家意见后，果断做出决定：2015 春季周口大型房展会推迟一周举行。我们立即更换所有广告，尽力把因会期推迟造成的损失降到最低。

4 月 20 日起，天气晴好，划展位、搭展厅、布展及与相关部门的沟通工作紧张展开。布展期间，广场内因施工原因堆积了两座“土山”，展会组委会及时与施工部门联系，万果园立即加派施工人员、负责周口五一广场的城管队员请来了铲车工……4 月 23 日下午，周口五一广场上，工人挥汗如雨，铲车紧张作业，两座“土山”很快被清运完毕，为商家布展赢得了时间。

4 月 24 日上午，展会如期开幕。24 日、25 日、26 日 3 天时间里，高端婚纱秀、划拳“拳王”争霸赛、大型汉唐婚礼秀、周口晚报小记者拼装房子模型比赛等现场活动按原计划进行。场场有活动，天天出精彩，周口五一广场人流如织、热闹非凡，前来选房看房的市民不但能买到理想的房子，还可看精彩的节目，更能得到平时无法得到的买房优惠。

天道酬勤。周口报业传媒集团 2015 春季周口大型房展会取得的成功已成过去，服务永远在路上，对于秋季房展会，我们共同期待。

(展会相关内容详见 B4 版)



2015 春季周口大型房展会鸟瞰图